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13) a meta vida de certa substancia radioativa
e de 12h

.

inicialmente há Og da substancia Radioativa.

(a) Expresse A Quantidade REMANESCENTE DA SUBSTÂNCIA

Em função do Tempo t

(b) t= ? Par are m(t) =1g ?

(C) (EXTRAS Quanto TEMPO LEVARE PARA Restar 5g
DA SUBSTÂNCIA ?

Solução:
(a) mo =Og
t = 0 m m = mp

t = 12h - m =m - tmo =mo( - t)
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Dou seja, cata gau ésinilida em 60

poster iguais , e cata fraçã será 1)
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Left theme-e setnco a fraço o
minuto

-

Timblicamente : =5 -
1

.

Dive Lividimos sem 60 partes iguais. Cada uma
conerporte as")
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